

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 08.01.2024 la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței extraordinare de lucru .

Ședința începe la ora 12⁰⁰ , participă 10 consilieri din 13 în funcție.Lipsesc d nii consilieri Moiceanu George, Pascu Gheorghe și Schioapa Daniel La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan , d na secretar general Leca Andra și d na contabil Cotescu Diana .Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.38/04.01.2024.

Președintele de ședință este d-l. consilier Stana Dumitru care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.

2.Proiect de hotarare privind acoperirea definitive a deficitului bugetului secțiunii de dezvoltare pe anul 2023.

3.Întrebări și interpelări

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 3 puncte și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 28.12.2023.

D-l Busuioc:Eu am ceva amendamente și completări la procesul verbal.Am adus câteva amendamente care vă rog să fie trecute , la începuzul primului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, adică taxa de gunoi să fie la 9 lei/memeburu, taxa pt canalizare/gospodărie să fie procent din mc și autoturismele full electrice să fie taxa 0, astea trebuiau înșirate acolo după care s au supus la vot acolo și s au clarificat dar trebuiau menționate

D-na Leca:În procesul verbal am scris:D na secretar dă citire amendamentului d lui consilier Busuioc Gheorghe

D-l Busuioc:Nu scrie nicăieri.Al II lea punct vreau să completați acolo, a fost următoarea întrebare:La ce sumă se ridică cele 11 sf uri, și d l primar ne răspunde:au fost la pachet în cuantum de 70mii

D-l Primar:Aproximativ, în acești bani au intrat studiile geo, topo, expertizele și verficatorul de proiect

Nemaifiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat în unanimitate.

2. Proiect de hotarare privind acoperirea definitive a deficitului bugetului secțiunii de dezvoltare pe anul 2023.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na contabil Cotescu Diana.

D-na Cotescu:În conformitate cu Ordinul 5389/15.12.2023 pt aprobarea normelor metodologice privind închiderea exercițiului bugetar al anului 2023 în care se precizează că până la data de 08.01.2024 consiliul local prin hotărâre aprobă acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare ținând seama de excedentul anului 2023 comunicat de Trezoreria C lung.Propun adoptarea acestei hotărâri pt acoperirea deficitului în suma de 198 479,03 din excedentul bugetului local al secțiunii de dezvoltare urmare a reîntregirii excedentului bugetului local utilizat în cursul anului 2023.Aceasta este o regularizare în fiecare an trebuie să luăm această hotărâre pt a putea închide anul 2023.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (10) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.1 din 08.01.2024.**

3.Întrebări și interpelări

D-l Primar:Referitor la obiectivele de investiții pe care le dorim pt anul acesta și voiam să vă întreb dacă sunteți de acord de principiu, dacă sunteți de acord o să luăm legătura și cu o firmă să știm costurile pt Modernizare și extindere sediul primăriei.După cum vedeți sunt birouri unde stau 4-5 persoane în birou, și mă gândeam la o extindere a primăriei să o facem în zona cu magazia de lemne să creăm acolo un birou poate primar, viceprimar și sală de ședințe și această sală de ședință să facem un hol pe mijloc și să o transformăm în birou.Dacă sunteți de acord sau aveți altă idee aștept propuneri din partea dvs, dar este nevoie.

D-l Busuioc:Din punctul meu de vedere, ce auzim ,ce mai citim fiecare se preconizează și o să fie sigur o regionalizare.Având în vedere că dacă se face această regionalizare nu se știe unde o să fie, mie mi se pare o investiție rapidă, hai să vedem întâi ce se întâmplă că imediat după alegeri o să spună

D-l Primar:Regionalizarea cu siguranță va fi făcută, dacă va fi făcută în următorii 4 ani și asta înseamnă că noi ca comunitate vorbesc să tragem să fie făcută la noi pe Valea Bratiei pt că avem foarte multe motive, avem economia necesară li SILDVB care este un factor foarte pozitiv în a rămâne sediul la noi.Din punctul meu de vedere avem toată susținerea să zic așa și argumente necesare să fie sediul la Berevoești.Eu vă spun că este nevoie de această modernizare fapt pt care a fost luată în calcul și de fostul primar.Știți foarte bine când s a făcut clădirea în spatele căminului să fie mutată primăria acolo și era compartimentat pe birouri de 1 persoană.Nu știu dacă este o investiție foarte mare pe care să nu și o asume primăria undeva la 150-200mii , pt că este necesar.Era vorba de o extindere de 70-80mp, era o propunere a mea.Trebuie schimbate toate ușile din primărie ,nu se mai închide niciuna.Împărtășesc și gândirea d lui Busuioc ,de acord, dar până la urmă dacă va fi

regionalizare tot va fi un punct de lucru, nu va fi desființată primăria. Probabil se va face și aici un punct de lucru de încasare taxe și impozite și va fi centru acolo

D-1 Păuna: Unde adică?

D-1 Primar: De Aninoasa era vorba

D-1 Păuna: A fost o discuție să se unească Berevoești cu Aninoasa dar cu sediul la Berevoești nu la Aninoasa, exact după 90. Părerea mea că se va face această regionalizare dar nu cred că se va face nici în următorii 4 ani. Eu sunt de acord cu propunerea d lui primar, singura rugămintă ar fi să studiați cel mai bun amplsament și să fie spațiu, e o idee bună.

D-1 Primar: Eu am vrut să vă anunț de principiu dacă sunteți de acord să chemăm un arhitect, un proiectant să ne spună costurile, este necesară această lucrare.

D-1 Bumbeneci: Și eu sunt de acord cu extinderea primăriei, sunt de acord cu tot ce se construiește în comuna Berevoești, este un lucru bun pt comunitatea din Berevoești

D-1 Stana: Camerele de sus , ce facem cu ele, e atâta investiție acolo

D-1 Primar: Nu știi dacă ași fost de curând ,este compartimentată greșit și nu vom lua aprobare de la ISU niciodată pt că nu are 1,2m minim și scările. Este investiția foarte mare și să vedem ce utilitate îi dăm, dacă nu îi dăm o utilitate nu văd de ce am investi

D-1 Stana: Și ce facem cu ea?

D-1 Primar: Hotărâți dvs. Nu am prezentat un buget estimativ pt că nu ne au venit cotele și nu știm exact. Partea de venituri o avem ,partea de cheltuieli cu personalul vi le putem da ,dar nu ne au venit încă cotele de la finanțe pt sume să putem creioana bugetul ,ce pot să vă spun este că bugetul trebuie aprobat până pe 14 februarie. Dacă aveți obiective de investiții puteți să ni le dați pe whatsapp ul consiliului local, le analizăm, le luăm în calcul vedem și la bani cum ne încadrăm cu ele.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 12³⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Consilieri locali,
STANA DUMITRU MARIAN



Secretar general ,
LECA ANDRA,